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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE ESTUDOS SOBRE A FORÇA DE TRABALHO
(PORTARIA TRE/SP N° 179/2022)

Data e hora: 19/5/23 às 15h00

Local: Plataforma de videoconferência Zoom

Participantes:

Leandro Hiroto Tamashiro, Priscilla Carmo Lima Rico Madureira, Pedro Crespo
Corrêa, Rosane Cristina da Silva, Andresa Machado de Oliveira Leite, Ana
Maria Suares Rocha,  Maria Susana Aneiros, Vagner Bento de Souza, Isabele
Zarzar de Paula Mendes Melo, Gilson José Tortoza Pimentel, Úver Milan
Pereira Seibert e Valdemar Xavier Pereira.

Objetivos da
reunião

Apresentação de sugestões para a frente administrativa do CV (planilhas do
Gilson), Follow up das atividades da semana do CV e  Discussão sobre a
terceira vaga nas ZEs

 

Nº Tópico Resumo da discussão

1

Comentários
sobre a
planilha do
Rodrigo da
292ª ZE

Gilson apresentou seu protótipo de controle de atendimentos dos cartórios
virtuais, o qual necessitaria de implementação pela STI. Informou que seria
possível extrair todos os dados para inserção no sistema criado pelo
Vagner.

Leandro informou que, em breve, teremos a implementação de um sistema
de Gestão no Tribunal; esclareceu ainda que as planilhas atuais utilizadas
pelo CV servem para o levantamento de dados e no projeto definitivo será
diferente.
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2
Follow up das
atividades da
semana do CV

Valdemar informou que nas últimas três semanas as zonas têm sido
renovadas (mas antes de entregar os requerimentos estão sendo zerados);
sobre as metas, Valdemar informou que os servidores têm sentido cansaço
na visão, considerando a necessidade de constantes conferências e a
repetitividade da tarefa. Sugere, assim, que pensemos em outras
atividades para a frente administrativa.

Isabele trouxe seu relato sobre a dificuldade do trabalho, que é repetitivo e
cheio de detalhes e, portanto, cansa bastante os olhos.

Ana Maria perguntou a opinião dos colegas sobre qual seria uma boa
tarefa administrativa:

Gilson sugeriu a inclusão das seguintes tarefas na frente administrativa:

a) justificativas

b) mesários voluntários

c) infodip

d) codipel

Isabele sugeriu que fosse diminuída a meta (e não a jornada), já que estão
todos em teletrabalho. Após questionamento de Leandro, Isabele informou
que o cansaço maior é a leitura das letras pequenas e os detalhes que
precisam ser verificados (ex cedilha nos nomes, por exemplo).

Gilson informou ainda que, hoje, os órgãos estão exigindo todos os
detalhes nos documentos. Pontuou ainda que os campos do ELO são
pequenos para preenchimento e isso acaba forçando os olhos. Relata que,
ao final do dia, está vendo “embaçado” – é a hora de parar.

Gilson relatou que começa a trabalhar 10h00; dá algumas “paradinhas”,
mas sem um controle rígido (que já chegou a ser feito e a meta foi batida);
usa em média 7 horas do dia para bater a meta. Isabele corrobora a
informação (faz horário diferente, mas usa o mesmo tempo).

Em seguida, Valdemar trouxe o follow up sobre as atividades da frente
judicial e disse que já estão atuando na 009ZE – Andradina; os trabalhos
estão fluindo bem. Informou que a experiência de trabalhar com mais de
uma zona está sendo muito interessante, vez que as condições são muito
diferentes.
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3

Discussão
sobre a terceira
vaga nas ZEs

 

 

Ana Maria trouxe ao grupo as discussões sobre as variáveis de criticidade.
Após as discussões, a CFT chegou às seguintes variáveis:

1. Número de municípios atendidos (quanto mais municípios, maior a
criticidade)

2. Número de eleitores atendidos (quanto mais eleitores, maior a criticidade)

3. Número de processos autuados em anos eleitorais (mais processos =
maior criticidade)

4. Número de requerimentos de alistamento eleitoral recebidos e número de
ASEs lançados.

A proposta seria recolher esses dados e discuti-los.

Rosane questionou se não seria possível, neste momento, alocar os
servidores no CV (que avocaria todos os processos das zonas atendidas) em
vez de destiná-los à terceira vaga.

Ana Maria ponderou que não seria possível, vez que são muitos processos e
que ainda estamos testando o funcionamento do Cartório Virtual; ponderou
ainda que, considerando a eleição municipal no próximo ano, é muito
importante que os cartórios sejam guarnecidos de ajuda; por fim, ponderou
que o CV, no futuro, poderá avocar processos e tarefas integralmente, mas
que ainda temos um caminho para chegar até lá.

Andresa concordou, ponderando também que, quando o CV estiver
devidamente estruturado, poderá inclusive haver a revogação da destinação
da terceira vaga para todos os cartórios. Todos concordaram ao final.

4 Próximos
passos

- Terceira vaga (retomada das discussões com análise dos números que
serão fornecidos pela TI – Leandro irá solicitar)

- Força-Tarefa (regulamentação)
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